

## **ВНИМАНИЕ! Следствие просит помочь установить личность женщины – потерпевшей по уголовному делу**



Следственным отделом по г. Кызылу Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва расследуется уголовное дело, возбужденное по факту смерти после доставления в медицинское учреждение женщины тувинской национальности по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, 17 июля 2023 года с квартиры дома № 39 по ул. Ооржака Лопсанчапа гор. Кызыла в медицинское учреждение была доставлена женщина тувинской национальности, которая через непродолжительное время, несмотря на оказываемую медицинскую помощь, скончалась в реанимационном отделении. Личность женщины не установлена.

В связи с изложенным, следствие просит жителей города помочь опознать личность погибшей. Данные о потерпевшей: на вид 30-45 лет, рост 160 см, волосы черные, средней длины, прическа типа «каре», нос прямой, губы полные. На потерпевшей было надето: футболка из хлопчатобумажного материала белого цвета, брюки спортивные синего цвета, в верхней трети левой брючины с логотипом «Champion», туфли лакированные черного цвета с металлической пряжкой (фото).

Всех, кто располагает сведениями о потерпевшей, просим сообщить в следственный отдел по г. Кызылу, находящийся по адресу: гор. Кызыл, ул. Горная, д.28, дежурный телефон 8-913-350-16-46.

---

## Изображения



20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1810430>